



Rf. HD2223672 P/N. STJL4000400

Seagate Basic disco duro externo 4 TB 2.5" 3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1) Plata

**123,59 €** *Incluido (IVA 21%)* 

La forma fácil de almacenar y transportarSeagate Basic proporciona copias de seguridad con solo arrastrar y soltar en un diseño liviano y compacto.

Lleve su disco duro para copias de seguridad a cualquier lugarLigera, compacta y totalmente portátil, Seagate Basic está diseñada para que pueda llevar cargas de archivos a donde vaya. Solo ponga el disco duro externo con cable USB 3.0 en su bolso, sáquelo y conéctelo a su computadora con el cable incluido.

Sin software. Sin problemas. Cuando se trata de copias de seguridad para Windows, Seagate Basic va directo al grano. No necesita preocuparse por instalar un software o algo más, está lista para usarse desde el inicio. Para usarlo con ordenadores Mac, simplemente vuelva a formatear.

Contenido incluido Seagate Basic Cable USB 3.0 de 20 cm Guía de inicio rápido

<sup>\*\*</sup> Esta Ficha es de caracter INFORMATIVO y carece de calidad contractual, los precios, existencias y referencias puede variar en el momento de formalizarlo en Pedido.

<sup>\*\*\*</sup> La Garantia y Soporte de productos estan establecidas y gestionadas por cada fabricante y marca.